



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD  
NOVO MESTO

Šmihelska cesta 14  
8000 Novo mesto  
tel.: (07) 373-05-78, fax: (07) 373-05-90  
E-pošta: [tajništvo@kgzs-zavodnm.si](mailto:tajništvo@kgzs-zavodnm.si)  
Splet: [www.kmetijskizavod-nm.si](http://www.kmetijskizavod-nm.si)

**Novo mesto, 17.09.2021**

Napoved obiranja jabolk sort Zlati delišes in Jonagold

Končno smo dočakali tudi nekaj dežja, ki bo blagodejno vplival na naravo. Tudi pridelovalci rabijo take dni, v katerih se malo ustavijo ali pa uredijo pisarniško delo in evidence, ki jih med napornim obiranjem ne uspejo.

Narava nas preseneča vsako leto posebej in letos ugotavljamo, da je glede na preteklih nekaj sezon zopet po zorenju »normalno leto«. Zlati delišes v Sloveniji zori od 15.-20.09, v zadnjih nekaj letih pa se je obiranje začelo že po 5.9..

Vremenske razmere v mesecu septembru so pripomogle, da so visoki sladkorji, visoke trdote, škroba pa je še zelo veliko. To daje kar nekaj manevrskega prostora pri obiranju.

Glede na to, da je letos pridelka malo, verjetno se tudi ne bo dolgo skladiščilo, je pomembno, da sadju damo čas, da primerno dozori in ga oberemo namenu primerno. Zato vam svetujemo, da ne prehitete z obiranjem. Pomembno je, da veste ali se bodo jabolka prodala v jeseni, ali se bodo prodala na tržnici ali preko trgovskih verig, ali bo tretiran s Smartfreshem, itd., in temu primerno prilagodite termin in zrelost pri obiranju.

Glede na analize, ki smo jih delali sami, del pa jih je delal Sadjarski center Gačnik, lahko za posavski in dolenski ter belokranjski konec Slovenije napovemo, da se na najzgodnejših legah lahko Zlati delišes začne obirati po **20.09.2021**. Če imate v kakšnem nasadu obarvane klone Jonagolda, ki ni pozebel, **termin 1. obiranja sovpada z Zlatim delišesom,**

Vse ostale sorte še niso primerne za obiranje zato počakajte. V primeru dilem, lahko vzorec desetih plodov, za katere menite, da bi bili primerni za obiranje, prinesete na zavod in vam bomo svetovali individualno.

Svetovalka za varovanje okolja in narave ter  
sadjarstvo:

mag. Urška Cvelbar